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63K31R Ivory Nat. Rett. 30x60 - 11"%16x235% e 61

R

63K38R Grey Nat. Rett. 30x60 - 1113167x23%8 061

63K33R Gold Nat. Rett. 30x60 - 11"16x23%%

63K39R Dark Grey Nat. Rett. 30x60 - 111%16x23%%

e 61

061

63K38RZ Grey Nat. Rett. 30x60 - 1111652358

e 61

63K33RZ Gold Nat. Rett. 30x60 - 1171675237

63K39RZ Dark Grey Nat. Rett. 30x60 - 111916°x23%8

061

OUTDOOR
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IMBALLO SPECIALE
SPECIAL PACKAGING

B~

formati differenti
nella stessa scatola
different sizes
blended in each box

ISTRUZIONI DI POSA
DENTRO OGNI SCATOLA

LAYING INSTRUCTIONS IN EACH BOX

24

INDOOR

M63K31R Ivory Nat. Rett.
M63K33R Gold Nat. Rett.
M63K38R Grey Nat. Rett.
M63K39R Dark Grey Nat. Rett.

OUTDOOR

M63K31Z Ivory Nat. Rett.
M63K33Z Gold Nat. Rett.
M63K38Z Grey Nat. Rett.
M63K397 Dark Grey Nat. Rett.

077
77
e77
e77

077
e77
77
77

Proposte di posa
INSTALLATIONS SUGGESTIONS
CROQUIS DE POSE
VERLEGUNGVORSCHLACHE
SUGERENCIAS DE COMPOSICION
CXEMBI YKIAIKW

A B C D E
10x30 10x60 20x30 20x60 30x60
I 13167 GIFI6° 358" 77875 1 13167 7718759387 11131639358




rosNAT ANTHOLOGY STONE

Sizes - Formats - Formate - Tamanos - @opnameo

S 99

INDOOR Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 : 2012 Annex G - UNI EN 14411 : 2012 Annex G - Bla GL Ceramics of ltaly
30x60 - 111316752358 CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI
63K31R Tvory Nat. Rett 061 Technical Features - Caracteristiques Techniques Standard - Norme Value - Valeur
- : A Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - TexHn4eckne XapakTepucTukm Norm - Norma - Hopma Vorgabe - Valor - Cpeaxne
63K33R Gold Nat. Relt, 6l d A : g 2
63K38R GI‘Cy Nat. Rett 061 UNI EN ISO 10545/2 +0,26% |+ 1,5mm
63K39R Dark Grey Nat. Rett. @61 ASTM C485
PLANARITA Warpage
TDOOR ; o
OUTDOC R Q Flatness - Planéité - Ebenflachigkeit - Planiyud - MnockocTHOCTb Calibrated =+ 0!75/" R
30x60 - 11'316°x2358 (max + 0,09 in)
63K31RZ Ivory Nal. Rett. e 61 Rectified + 0,40% +0,25%

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. (max + 0,05 !n-s?ze < 60cm) (max + 0,05 ?n—size < 60cm)
63K33R'Z Gold Nat. Rett. ® 61 Laying with a 2 mm-joint is recommended. (max + 0,07 in-size > 60cm) (max + 0,07 in-size > 60cm)
63K38RZ Grcy Nat. Rett. e 61 Posn}rm‘,o‘mmandéc avee joints de 2 mm. ASSORBIMENTO D’ACQUA - Valore medio in %
63K39RZ Dark Grey Nat. Rett. @ 61 Es wird eine Fugenbreite yon 2 mm empfohlen. Water absorption - Average value expressed in % UNI EN ISO 10545/3 Conforme

Se recomienda la colocacién con juntas de 2 mm. Absorption d’eau - Valeur moyenne en % <0,5%

Pexomennyercs yxnaxna ¢ usom 2 mm. Wasseraufnahme - Durchschnittswert in % ASTM C373 Compliant

Absorcion de agua - Valor medio en % - MornowueHve Boapl
MOSAICO INDOOR* MOSAICO LISTELLI SFALSATI INDOOR* RESISTENZA ALLA FLESSIONE
13/16™ 13/167 13/16™ 5/8”
%07(30 ) 1&. ;;é 8. [y 30x60 - 1171923 Modulus of rupture - Resistance a la flexion UNI EN ISO 10545/4 =50 N/mm?
essera - CHip 2,082.0 - 17X A Biegefestigkeit - Resistencia a la flexon - Mpo4HOCTb Ha M3ru6
130K31 Ivory Nat. Rett.  © 99 M63K31 Ivory Nat. Rett. @ 87 @

A ‘ | ) FORZADI ROTTURA ‘ UNI EN ISO 10545/4 22000 N
130K33 Gold Nat. Rett. @99 | [ M63K33 Gold Nat. Rett. @ 87 Breaking strength - Rgmstance alarupture ASTM C648 700 LBS
130K38 Grey Nat. Rett. 99 MG3K38 Grey Nat. Rett. 87 Bruchlast - Resistencia a la rotura - PaspbiBHoe ycunve
130K39 Dark Grey Nat. Rett. @ 99 M63K39 Dark Grey Nat. Rett. ® 87 RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO 10545/12 Conforme

’ ’J Frost resistance - Résistance au gel - Frostbestandigkeit
[ Resistencia a las heladas - Mopo3ocToikocTb ASTM C1026 Unaffected
RESISTENZA CHIMICA ad alte e basse concentrazioni di acidi e basi
Chemlcal re5|slta‘nce to high and low acid and basic colncentr’atllons UNI EN I1SO 10545/13 GA- GLA
. . . - . Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
= Su rete in fibra - On fibre mesh backing - Sur filet en fibre de verre - Auf Glasfasernetz - Sobre malla de fibra - Ha Bosoxonnoii cetxe - o S . N
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Sauren und Basen
. ; 2 . ) L ASTM C-650 Unaffected
Resistencia quimica con concentraciones altas y bajas de acidos y bases
XvMuyeckanA CTOMKOCTb K BbICOKUM U HU3KUM KOHLIEHTPaLMAM KUCIOT U Lenoyei
PEZZ1 SPECIALI RESISTENZA ALLE MACCHIE UNI EN ISO 10545/14 5)
Trims - Pieces Speciales - Formteile - Piezas Fspeciales - Cneyuansneie Hsdenus @ Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbestandigkeit
Resistencia a las manchas - CToiikocTb kK 06pa3oBaHuio NATEH CTI 81-7D No Evident Variation
Indoor Outdoor
) COEFFICIENTE DI ATTRITO DIN 51130 R0 Rz
Slip resistance - Coefficient de glissement - Rutschfestigkeit BarfuBbereich DIN 51097 A C (A+B+C)
Coeficiente de atrito medio - KoathtpyumeHT TpeHus ANSI A 137.1- 2012 Dry: 0,65 Dry: 0,68"
DCOF (Section 9.6) Wet: 0,56* Wet: 0,56*
B.C.R.A. =0,40 =0,40

* Values obtained with certificate n° 20130053. Date 02/25/2013.
Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general

BATTISCOPA BATTISCOPA SCALA INDOOR DX /SX ELEMENTO A “L” catalogue.- Pour toutes informations supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Fur weitere Informationen (ber
SKIRTING TREAD SKIRTING INDOOR DX / SX L. SIHTAPED PIECE technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. - Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor.
7.5%60 - 25165235 7. 5x6OXG0 - 2151652355238 15x30x4.5 - 5791 11916737 - Bonee noApo6Hyo MH(POPMALMIO O TEXHUYECKUX AaHHbIX 1 rapaHTUM CMOTPUTE B [ENCTBYIOLLEM CBOAHOM KaTarn.
Pes. Box. 15 - ML x Box 9 Pes. Box. 2 - ML x Box 1,2 Pes. Box. 6 - ML x Box 1,80
87K31R Ivory Indoor Nat. Rett. 13 85K31RD / 85K31RS Ivory Indoor Nat. Rett. @ 42 99K31Z Ivory Outdoor Nat. Rett.  ® 24
87K33R Gold Indoor Nat. Rett. o 13 85K33RD / 85K33RS Gold Indoor Nat. Rett. @ 42 99K33Z Gold Outdoor Nat. Rett. o 24 POWER DIGITAL .’ HeRLw commerRciAL| VAR?:TAI‘ODII\:] |
87K38R Grey Indoor Nat. Rett. o 13 85K38RD / 85K38RS Grey Indoor Nat. Rett. 42 99K38Z Grey Outdoor Nat. Rett.  ® 24 TECH mm | CRINTING ‘Q 9 HT

o : PORCE e TECHNOLOGY (1 4 random I
87K39R Dark Grey Indoor Nat. Rett. @ 13 85K39RD / 85K39RS Dark Grey Indoor Nat. Rett. ® 42 99K39Z Dark Grey Outdoor Nat. Rett. ® 24 75%

TR TAZE

IMBALLI E PESI Packing and weight - Emballages et poids - Verpackung und gewicht - Embalajes y pesos - YTAKOBKA U BEC
Articolo Formato (cm) Spessore (mm) Pz. x Mg. Pz. x Scat. Mg. x Scat. Peso x Scat. (Kg) Scat. x Pal. Maq. x Pal. Peso x Pal.(Kg)
ltem Size (cm) Thickness (mm)  Pieces x Sgm Pieces x Box  Sgmx Box  Weight x Box (Kg) Boxes x Pal. Sgm x Pal.  Weight x Pal. (Kg)
Reference Format (cm) Epaisseur (mm) Pcs / M? Pcs / Bte M2/ Bte Poids / Bte (Kg) Bte / Pal. M2/ Pal. Poids / Pal. (Kg)
Artikel Format (cm) Stérke (mm) Stk. x Qm Stk. x Krt. Qm x Krt. Gewicht x Krt. (Kg) Krt. x Pal. Qmx Pal.  Gewicht x Pal. (Kg)
Articulo Tamafio (cm) Espesor (mm) Pzs x Mc. Pzs x Caja Mc. x Caja Peso x Caja (Kg) Cajas x Pal. Mc. x Pal. Peso x Pal. (Kg)
)

. ) . . ApTukyna ®opmar (cm TonwwmHa (mm) L. x Ks.M. Wr. x Kop.  Ks.M. x Kop. Bec x Kop. (Kg) Kop. xMoga. Ke.MxTloga. Bec xMoaa (Kg)
GRADONE - STEP [ ANGOLARE - (J(.)I}NEB TILE N 63K3_R/RzZ 30x60 10 5,56 6 1,080 24,00 40 43,20 960
30X60X3,2x3,2 - T113167x2358" VA x V4 30x30x3,2x3,2 - 11316 11316 Vg v MG3K3 RUZ Mix 5 0 i » 1.080 21.50 32 34.56 83
Pes. Box. 4 - ML x Box 2,40 Pes. Box. 2 - ML x Box 0,60 M63K3._ 30x60 10 5,56 2 0,720 16,00 30 21,60 280
3CK31R Ivory Indoor Nat. Rett. ® 68 2AK31R Ivory Indoor Nat. Rett. e73 130K3 30%30 10 111 s 0.450 10.70 i : -
3CK33R Gold Indoor Nat. Rett. 68 2AK33R Gold Indoor Nat. Rett. 073 =
3CK38R Grey Indoor Nat. Rett. ® 68 2AK38R Grey Indoor Nat. Rett. ®73
3CK39R Dark Grey Indoor Nat. Rett. 68 2AK39R Dark Grey Indoor Nat. Rett. 073 Emilceramica S.p.A. ™
3CK31RZ Ivory Outdoor Nat. Rett. ® 68 2AK31RZ Ivory Outdoor Nat. Rett. 073 et iso 0012008 | cepmouaury i@;
3CK33RZ Gold Outdoor Nat. Rett. ° 68 2AK33RZ Gold Outdoor Nat. Rett. 73 )
3CK38RZ Grey Outdoor Nat. Rett. ® 68 2AK38RZ Grey Outdoor Nat. Rett. e73 s..s st CONFINDUSTRIA
3CK39RZ Dark Grey Outdoor Nat. Rett. o 68 2AK39RZ Dark Grey Outdoor Nat. Rett. 73 PR LA SOSTERIERTA
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